

К новым, еще большим трудовым успехам

Вдохновленный историческими решениями XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза наш народ уверенно идет к своему светлому будущему — к коммунизму. Руководствуясь гениальным учением Ленина-Сталина о строительстве коммунизма, советские люди с небывалым политическим и трудовым подъемом создают материальные предпосылки общества при коммунизме.

На основе широко развернутого социалистического соревнования трудаящихся предприятий Поронайского района успешно выполняют государственные планы. Так, предприятия лесной промышленности района, выполнив план IV квартала на 102,4 процента, с еще большим напряжением трудились над выполнением плана осенне-зимних заготовок и, выполнив его на 106,5 процента, дали прироста 104 тысячи кубометров деловой древесины против плана; осенне-зимних заготовок 1951 — 52 года. Коллективы десяти лесопунктов перепрыгнули план 1-го квартала 1953 года. Особенно хорошо работал коллектив лесопункта Матросово. Поронайского деспромхоза, выполнивший план вывозки древесины за первый квартал на 129,1 процента. Этот славный коллектив стал инициатором предмайского социалистического соревнования лесозаготовителей Сахалина. В обязательствах матросовцы поставили задачу — выполнить план 1953 года к 7 ноября и дать сверх плана 10 тысяч кубометров деловой древесины.

В борьбе за выполнение плана лесозаготовок выросло более 600 человек стахановцев, новаторов производства. Лучшие из лучших лесозаготовителей: И. И. Кулинич — бригадир поточного комплексной бригады, депутат областного Совета депутатов трудающихихся; Монсенко Д. И. — моторист электротяги «К-5», выполнивший более двух норм на валке леса; Гладких М. М. — раскряжевщик, выполнивший норму выработки в 1 квартале на 228 процентов; Лаптев В. Е., Колупаев И. П., Мулянов В. Ф., Российский В. В., Муратов И. И.,

П. Л. Гольц,
секретарь РК КПСС.

Морозов И. Н., Гафуров, З. С., Гарист Г. А., Гайдар И. Ф., Никитин А. Г. и многие другие, которые являются вожаками всех лесозаготовителей.

Задача руководителей лесозаготовительных предприятий, партийных, профсоюзных комсомольских организаций — возглавить руководство социалистическим соревнованием, используя его, как основной метод коммунистического строительства, для безусловного обеспечения выполнения плана лесозаготовок 1953 года. Необходимо помнить задачу, поставленную XIX съездом партии о росте заготовок леса в новой пятилетке на 56 процентов.

Наша партия и Советское правительство проявляют большую заботу о работниках лесной промышленности, в полном достатке дает высококлассную технику. Все это дает возможность лесозаготовителям успешно решать задачи наиболее полного удовлетворения потребностей в лесоматериалах промышленных предприятий, культурно-бытового и жилищного строительства.

Предприятия рыбной промышленности района план 1-го квартала 1953 года выполнили на 106,5 процента. Комплексная бригада, руководимая тов. Петровым на рыбозаводе «Нева», план первого квартала выполнила на 151 процент и действительно готовится к сельдевой дисциплине.

Большая задача поставлена перед животноводами артели — бороться за дальнейшее увеличение общественного поголовья скота и повышение его производительности. Надо сказать, что в последнее время содержание скота и уход за ним значительно улучшились.

Мария Монсевна Чайка хо-

вьших сортов при плане в 45. Задача рыбаков Поронайского района — тщательно подготовиться к лову сельди и лососевых в местных водоемах и обеспечить выполнение годового плана добычи рыбы.

На протяжении ряда месяцев хорошо работает Побединская узкоколейная железная дорога. План первого квартала по валовой продукции этот коллектив выполнил на 113 процентов, по добыче камня — на 107 процентов.

Хорошая работа коллектива карьера Томон по добыче камня обеспечивает сырьем предприятия бумажной промышленности области. Пере выполнение плана перевозок дает положительные результаты в работе Муйского леспромхоза. В коллективе немало стахановцев, дающих высокие показатели в работе: машинист тов. Никалов, выполняющий нормы выработки на 160 процентов, мастер вагонно-ремонтного парка тов. Игошин — на 160 процентов, Соколов, Ушанин перевыполняют план от 50 до 80 процентов.

Задачей коллектива является дальнейшее расширение объема производства камня и увеличение объема перевозок по узкоколейной линии.

Но не все еще предприятия нашего района работают хорошо. Продолжительное время не выполняют плана строительно-монтажные управления №№ 1, 3, и 6. Необходимо серьезно улучшить организацию труда и использование техники на строительстве, укрепить трудовую дисциплину.

Большая задача поставлена перед животноводами артели — бороться за дальнейшее увеличение общественного поголовья скота и повышение его производительности. Надо сказать, что в последнее время содержание скота и уход за ним значительно улучшились.

В день празднования Первого Мая весь советский народ демонстрирует могущество нашей Родины и преисполнен готовности не покладая рук трудиться на ее процветание.

Лучшие люди лесопункта

Хороший трудовой подарок подготовил Международному празднику трудающихся коллектив лесопункта Матросово. К Первому Мая он с честью выполнил апрельское задание по заготовке и вывозке древесины.

Сегодня фотографии лучших людей лесопункта заняли заслуженные места на Доске Почета.

Вот бригадир комсомольско-молодежной бригады тов. Семин. Умело организовав свой труд, правильно расставив людей, он добился перевыполнения плана осенне-зимнего сезона бригадой на 30 процентов. Не так давно

его самоотверженный труд был отмечен Почетной грамотой. Вместе с тов. Семиным получил Почетную грамоту, вальщик леса тов. Музалев, выполнивший задание на 133 процента. Сейчас его фотография по-праву заняла свое место на Доске Почета. Здесь же трактористы-трелевщики тт. Бурмистров и Хижняк. Хорошим уходом за своими машинами они обеспечили выполнение плана более чем на 150 процентов. Почет и уважение лесозаготовителей заслужили своим трудом шофера: тт. Щебетин, выполнивший задание на 180 процентов, а

также Волков и О Йн Чури, давшие 175 процентов задания. Две нормы в смену — такую выработку сумел обеспечить бригадир грузчиков тов. Уваров.

Доску Почета матросовцев украшают и много других фамилий, каждая из которых является свидетельством тому, что лесозаготовители Матросово делом отдалились на призыв партии и правительства ко всемерному повышению производительности труда.

Н. КОВАЛЕВСКИЙ,
секретарь парторганизации
лесопункта Матросово.

Наши передовики

С большим подъемом готовились к встрече Первого Мая колхозники и колхозницы сельскохозяйственной артели «Ударник». С особым усердием трудились они в праздничные дни. Вдохновленные первоайским Призывом Центрального Комитета Коммунистической партии, члены артели сумели выработать отставание и справиться с планом вывозки удобрений на поля и почти полностью закончили заготовку пшеничного количества парников. Уже заложено и засеяно семенами ранней капусты и горохом 250 парниковых рам. В первых числах мая будет закончен сев семян капусты «Слава» в остальных парниках. На этой работе особенно хорошо проявили себя молодые колхозницы земельная Раиса Змеева и член ее звена Мария Берникова.

Николаю Дмитриевичу Лузеву, правление колхоза поручило отремонтировать артельный инвентарь. Свое задание Николай Дмитриевич выполнил — весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован сверху-вниз. Таким образом, они в текущем году получат от закрепленных за ними свиноматок по три приплода. Таким образом, они в текущем году получат от закрепленных за ними свиноматок по три приплода. Таким образом, они в текущем году получат от закрепленных за ними свиноматок по три приплода.

Благодаря соревнованию за образцовое проведение всех сельскохозяйственных работ, члены артели отдали все силы, используют все возможное на решение своей основной задачи — повысить урожайность всех сельскохозяйственных культур, увеличить общественное поголовье скота и повысить его продуктивность.

А. ФРОЛЬЦOV,
председатель колхоза.

К экзаменам подойдем подготавленными

Для учащихся нашей школы наступает самый ответственный период — сдача экзаменов за учебный год. Сейчас главная задача каждого ученика — успешно закончить четвертую четверть и с полной уверенностью подойти к экзаменам.

Чтобы к экзаменам подойти более подготовленной, в та же, как и все остальные ученики нашей школы, с начала учебного года составила строгий распорядок — режим дня. Встречая международный праздник — Первое Мая, когда весь советский народ эту знаменательную дату отмечает производственными успехами, я поставила перед собой задачу — усилить подготовку к экзаменам, чтобы сдать их только на 4 и 5.

Для этого я стала особенно строго придерживаться режима дня. Придаю школы и ограждения один час, принимаясь за письменные предметы. Готовлю задания по алгебре, русскому языку, после чего выполняю задания по устным предметам и принимаюсь за повторение.

Перед сном читаю художественную литературу, но литературу подбираю такую, которая была связана с предметами. Это мне помогает лучше усвоить пройденный материал. Но готовиться к экзаменам, это не значит повторять только по билетам. Ведь мы должны знать весь программный материал. Но

Кира МАЙЗЕЛЬ,
ученица 8 класса Смирновской средней школы.

Редактор В. А. БУЛАЕВ,